

热 点

A 中国

教育部开通“阳光志愿”系统 免费帮考生报志愿



据教育部新闻办消息，为进一步加强对考生的志愿填报服务，落实国务院“高效办成一件事”的决策部署，2024年，教育部“阳光高考”信息平台面向高考生免费开放“阳光志愿”信息服务系统，基于招生、就业、调查、测评等大数据，结合深度专业和职业解读，提供志愿推荐、专业介绍、心理测评、就业去向及前景查询等服务。

教育部介绍，该系统集合了权威、详尽的专业库、院校库、就业前景情况等数据，为填报志愿提供多元参考信息，帮助考生“选大学，选专业”。同时，邀请国内权威心理专家研发相关职业测评工具，从兴趣、价值观、人格、学科倾向综合四维度，帮助考生更好地了解自己的专业和职业倾向。

该系统还可以依据往年录取情况，根据考生高考成绩（位次），按照“冲稳保”的填报原则，结合心理测评结果，个性化生成志愿参考建议，展示录取情况、专业满意度、就业去向等全方位数据。

教育部强调，以上服务均免费提供，为千万考生提供志愿填报参考，帮助家长了解全方位信息，助力孩子生涯发展。

B 中国·上海

788件古埃及文物“包机”抵沪

7月将在“金字塔之巅：古埃及文明大展”展出的788件古埃及文物，已从埃及平安运抵中国。6月17日，90箱古埃及文物被陆续运入上海博物馆人民广场馆，高2.1米的埃赫纳吞巨像、长1.89米的彩绘人形棺率先开箱。

“金字塔之巅：古埃及文明大展”自今年5月“官宣”以来一直备受关注。展览汇集492组788件古埃及不同时期的珍贵文物，将全面揭秘古埃及文明及其最新考古发现，是近20年来埃及在世界范围内举办的规模最大的古埃及文物出境展之一。

由于展品数量及体积惊人，本次展览中所有来自埃及的文物，首次以包机的方



式沿开罗—上海特批航线运抵中国。6月16日凌晨，搭载着这批文物展品的包机顺利抵达上海浦东国际机场，上海海关开启便利化通关措施，保障展品秒放通关，当天晚上便运抵上海博物馆人民广场馆。

随着古埃及文物的抵达，“金字塔之巅：古埃及文明大展”也进入了紧锣密鼓的布展阶段。本次展览将于7月18日在上海博物馆人民广场馆开幕。

C 英国

凯特王妃复出



据央视新闻，在公众视线中消失半年后，英国凯特王妃又回来了。当地时间6月15日，英国王室成员齐聚白金汉宫阳台，与民众见面，凯特王妃身穿白裙和家人一起出现。这是她确诊癌症后首次在公开场合露面。

6月14日，凯特在一份声明中称，她正在接受预防性化疗，目前进展良好，但“仍未脱离危险”。凯特还说，希望夏天参加一些公共活动，但肯辛顿宫强调，这并不意味着她全面恢复工作。

凯特自去年圣诞节后长期未公开露面，她的健康状况在西方社交媒体上引发猜测。今年1月17日，英国王储和王妃官邸肯辛顿宫发表声明称，凯特王妃接受了计划中的腹部手术，出院后将居家静养，直到3月31日复活节前都不会出席公务活动。

3月22日，凯特王妃在社交媒体发布视频宣布，她正在接受癌症早期阶段治疗。凯特自称今年1月接受腹部手术时并不知道患有任何癌症，但“术后的检查发现癌症已存在”。她的医疗团队建议她接受预防性化疗，她现在正处于治疗的早期阶段。